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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES OCHO DE MAYO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los ocho días del mes de Mayo del dos mil veinticinco, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y TECNÓLOGO 

JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

ocho de mayo del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 24 de abril de 2025. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 
5. Clausura 

 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 



ADMINISTRACIÓN 2023 - 2027 

SECRETARÍA  

Direc: Antonio Morán Maruri y Río Daule 
Teléf.: 0997856280 

Gadloslojas2014@gmail.com 

www.gadloslojas.gob.ec 

 
 

P á g i n a | 2 
    

ACTA # 06 
 
 
 

 

ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, VICEPRESIDENTA. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Pérez Herrera Edison Alfredo. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

24 DE ABRIL DE 2025. 

 

PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, VOCAL. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la  vicepresidenta 

Romero Correa Denisse Viviana. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el 

Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 

señor secretario entre las actividades que hemos venido tenemos una pequeña minga de limpieza en el 

centro de Salud de la Parroquia, tuvimos de parte de la prefectura del Guayas una brigada odontológica 

para los chicos que están participando de la escuela de Fútbol.  

 

También quería comentar que ya se empezaron los trabajos del mantenimiento del parque Central, 

parque Lomas de León, una bodega a lado de los baños y una te potenciación en el parque de los Viudos 

se está creando un techito y un cerramiento. En el sector de los abejones también está culminando los 

trabajos de un puente Peatonal, hoy en la tarde tenemos planificado ir al sitio para conversar con la 

comunidad. Están cordialmente invitados al pequeño Bingo que se va a realizar el sábado, 10 de mayo, 

espero contar con la presencia de todos, la idea es festejar con las mamitas, se va a presentar un artista 

para festejar el día de madres. La intención no es solo participar con las madres de los proyectos sociales 

sino abiertamente para todas las madres de la parroquia.  

 

Me reuní con el alcalde de Daule una vez más indicando el tema que la ciudadanía siempre nos pide lo 

que se refiere a las vía, también hablamos de un posible asfaltado de la vía que conecta a Los Lojas con 

la Joya, esperemos que se dé de parte de la alcaldía este proyecto  y por supuesto estuvimos insistiendo 

a lo que se refiere la construcción del Malecón, según el Alcalde este año quiere dejar lista la 

contratación para que el próximo año empiece la construcción, esperemos que se dé como ustedes sabe 

esto es netamente competencia de la Alcaldía. Con respecto a los proyectos del MIES nuevamente 

tenemos los mismos inconvenientes no se les ha podido pagar el sueldo este año, en el caso de adulto 

Mayor ya se acabó el convenio porque era solo por 4 meses, al momento no existe ninguna carta de 

intención, pero nos llegó un mensaje vía WhatsApp que le diéramos continuidad que en los próximos 

días nos envía el Check List para la firma de un nuevo convenio. El año pasado como no nos llegó carta 

de intención sacamos a los Promotores del seguro y les soy sincero me tocó pagar una multa por ende 

este año los voy mantener asegurados. Dentro del proyecto de adulto Mayor se nos suma al equipo la 

Señorita Sandy Pachay. El tema de la vía la Los Lojas- La Joya ese día que estaba conversando con el 

alcalde, llamó al funcionario Taype, encargado de obras Públicas y nos dijo que en un par de semanas 

ya está lista las maquinarias para venir a trabajar. 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Con respecto a la vía Los Lojas, los muros 

rompen velocidades no tienen pintura, se ha salido. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: El año pasado los pinté a título 

personal, pero en todo caso lo volveremos hacer. 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Y las lámparas de Palo de Iguana que no 

prenden. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: señor secretario hay que insistir 

nuevamente, porque ya enviamos a Duran una solicitud. Con respecto al Tema de seguridad, nosotros 

como Gobierno Local, hemos enviado varios escritos para que haya mayores rondas. Me reuní hace 

algunas semanas con los encargados y dijeron que necesitaban readecuar el UPC de la parroquia porque 

la verdad que nosotros no tenemos los suficientes recursos como para construir uno con las 

especificaciones técnicas que se requiere. Esto es todo compañeros lo que tengo que informar por ahora. 
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Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

  

 

 
 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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